

---

## **В Кемеровской области предъявлено обвинение местному жителю в убийстве двух лиц**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области ранее судимому 37-летнему жителю города Междуреченска предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц). По версии следствия, 20 февраля 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел к своим знакомым чтобы объясниться, так как они считали, что ранее он похитил у них 12 тысяч рублей. Разбирательства быстро переросли в конфликт, в ходе которого мужчина сначала избил 29-летнюю хозяйку, а затем задушил ее. Увидев, что женщина не подает признаков жизни, он решил расправиться и с ее 39-летним сожителем, который в момент убийства находился в другой комнате. Обвиняемый нанес потерпевшему несколько ножевых ранений, которые оказались смертельными. Тела потерпевших обнаружили соседи, увидев приоткрытую дверь. Обвиняемый был задержан по «горячим следам». В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время устанавливаются обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834568>